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	О представлении информации об исполнении Плана

	
	


Уважаемые коллеги!
В целях исполнения подпункта 4 пункта 2 Указа Губернатора Омской области от 12 февраля 2021 года № 16 в срок до 3 июля 2023 года необходимо представить в управление государственной службы и кадров департамента кадрового и документационного обеспечения Министерства и социального развития Омской области (далее – Министерство) информацию об исполнении в первом полугодии 2023 года Плана противодействия коррупции                                        на 2021 – 2024 годы в Министерстве и его территориальных органах, утвержденного приказом Министерства от 1 марта 2021 года № 35-п                        (далее – приказ):
- правовым департаментом Министерства пунктов 2, 10, 11, 12, 13, 14, 15,              16 приложения к приказу;
- департаментом финансово-экономического обеспечения Министерства пунктов 2, 7, 22 приложения к приказу;
- департаментом социальной поддержки Министерства пунктов 2, 8, 9, 21,           24 приложения к приказу;
- департаментом социального обслуживания Министерства, департаментом занятости населения Министерства, управлением демографической и семейной политики Министерства пунктов 2, 9, 21, 24 приложения к приказу;
- управлением организационно-технического обеспечения Министерства пунктов 2, 5, 21 приложения к приказу;
- аналитическим отделом Министерства, департаментом по труду Министерства, департаментом информационных технологий и автоматизации Министерства пункта 2 приложения к приказу.
Соответствующую информацию просим представить по прилагаемой форме и дополнительно направить в Lotus Щербаковой Татьяне Геннадиевне.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Заместитель Министра
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